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1. Най ди те зна че ние вы ра же ния 

2. На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны числа   и  :
 

Какое из сле ду ю щих чисел наи боль шее?
 

1) 
2) 
3) 
4) 
3. Зна че ние ка ко го из чисел яв ля ет ся наи боль шим?

В от ве те ука жи те номер пра виль но го ва ри ан та.
 

1) 

2) 

3) 

4) 

4. Най ди те корни урав не ния   .
Если кор ней не сколь ко, за пи ши те их через точку с за пя той в по ряд ке воз рас та ния.

5. Ре ши те урав не ние 

6. Упро сти те вы ра же ние   и най ди те его зна че ние при  . В ответ за пи ши те

по лу чен ное число.

7. Най ди те зна че ние вы ра же ния   при 

8. Ре ши те не ра вен ство 
В от ве те ука жи те номер пра виль но го ва ри ан та.
 

1) [−0,4; +∞)
2) (−∞; −2]
3) [−2; +∞)
4) (−∞; −0,4]
9. В рав но сто рон нем тре уголь ни ке  ABC  ме ди а ны  BK  и  AM  пе ре се ка ют ­

ся в точке O. Най ди те  .

10.  Най ди те ∠KOM,  если  из вест но,  что  гра дус ная  мера  дуги MN  равна  124°,  а  гра дус ная  мера
дуги KN равна 180°.



11. Диа го наль AC па рал ле ло грам ма ABCD об ра зу ет с его сто ро ­
на ми углы, рав ные 35° и 30°. Най ди те боль ший угол па рал ле ло грам ­
ма.

12. Най ди те тан генс угла  , изоб ражённого на ри сун ке.

13. Какое из сле ду ю щих утвер жде ний верно?
1. Все углы ромба равны.
2. Если сто ро ны од но го четырёхуголь ни ка со от вет ствен но равны сто ро нам дру го го четырёхуголь ­

ни ка, то такие четырёхуголь ни ки равны.
3. Через любую точку, ле жа щую вне окруж но сти, можно про ве сти две ка са тель ные к этой окруж ­

но сти.
14. В  таб ли це даны ре зуль та ты  за бе га де во чек 8 клас са на ди стан цию 60 м.  Зачет вы став ля ет ся

при усло вии, что по ка зан ре зуль тат не хуже 10,8 с.
 

Номер до рож ки I II III IV

Время (в с) 10,7 10,9 9,8 11,4
 

Ука жи те но ме ра до ро жек, по ко то рым бе жа ли де воч ки, не по лу чив шие зачет.
В от ве те ука жи те номер пра виль но го ва ри ан та.
 

1) толь ко II
2) толь ко III
3) II, IV
4) I, III
15.  На  ри сун ке  изоб ра жен  гра фик  из ме не ния  силы

тока при под клю че нии цепи, со дер жа щей рео стат, к ис точ ­
ни ку тока. По вер ти каль ной оси от кла ды ва ет ся сила тока 
(в  A),  по  го ри зон таль ной —  время    (в  сек).  По  ри сун ку
опре де ли те силу тока через 6 се кунд с мо мен та под клю че ­
ния дан ной цепи.



16. Спор тив ный ма га зин про во дит акцию: «Любая фут бол ка по цене 300 руб лей. При по куп ке двух
фут бо лок — скид ка на вто рую 60%». Сколь ко руб лей придётся за пла тить за по куп ку двух фут бо лок?

17.
По жар ную  лест ни цу  при ста ви ли  к  окну,  рас по ло жен но му  на  вы со те  12  м
от земли. Ниж ний конец лест ни цы от сто ит от стены на 5 м. Ка ко ва длина
лест ни цы? Ответ дайте в мет рах
.
 

18. Какая из сле ду ю щих кру го вых диа грамм по ка зы ва ет рас пре де ле ние пло ща дей оке а нов в Ми ­
ро вом  Оке а не,  если  Тихий  Океан  за ни ма ет  около  48%  всего  Ми ро во го  Оке а на,  Ат лан ти че ский —
26%, Ин дий ский — 21% и Се вер ный Ле до ви тый — 5%?
 

19. На диа грам ме по ка за но ко ли че ство SMS, при слан ных слу ша те ля ми за каж дый час четырёхча ­
со во го эфира про грам мы по за яв кам на радио. Опре де ли те, на сколь ко боль ше со об ще ний было при ­
сла но за по след ние два часа про грам мы по срав не нию с пер вы ми двумя ча са ми этой про грам мы.
 

20. Рас сто я ние  s  (в  мет рах)  до  места  удара  мол нии  можно  при ближённо  вы чис лить  по  фор му ле
s = 330t, где t — ко ли че ство се кунд, про шед ших между вспыш кой мол нии и уда ром грома. Опре де ли ­
те, на каком рас сто я нии от места удара мол нии на хо дит ся на блю да тель, если  t = 10 с. Ответ дайте в
ки ло мет рах, округ лив его до целых.

21. Най ди те зна че ние вы ра же ния   при 

22. Баржа  про шла  по  те че нию  реки  48  км  и,  по вер нув  об рат но,  про шла  ещё  36  км,  за тра тив  на
весь путь 6 часов. Най ди те соб ствен ную ско рость баржи, если ско рость те че ния реки равна 5 км/ч.



23. В тра пе ции ABCD ос но ва ние AD вдвое боль ше ос но ва ния ВС и вдвое боль ше бо ко вой сто ро ны
CD. Угол ADC равен 60°, сто ро на AB равна 2. Най ди те пло щадь тра пе ции.

24. На сто ро не   тре уголь ни ка   от ме че ны точки   и   так, что  . До ка жи те, что
если  , то   .


